

美国霸权给多国带来重建之痛：

美国黑手搅乱叙利亚十一年

疯狂掠夺给叙带来两场“油荒”

旅游业、石油业和农业，曾是叙利亚的三大经济支柱产业，但如今都没有恢复元气。危机爆发前，每年约有15万名来自全球各地的游客专程前往位于叙利亚首都大马士革东北200多公里处的巴尔米拉。在2013年6月召开的第37届世界遗产大会上，因担心战乱，叙利亚的大马士革古城、巴尔米拉古城遗址等6处世界遗产全部被列入濒危世界遗产名录。2015年5月，极端组织“伊斯兰国”攻占巴尔米拉，随后炸毁巴尔沙明古神庙等古迹。等2017年3月叙政府军最终收复古城时，巴尔米拉已是伤痕累累。

叙利亚战争爆发前，叙是中东地区为数不多的农产品出口国，农业占该国GDP的26%，其中小麦年平均产量接近500万吨，每年对外出口200万吨。但值得一提的是，叙主要粮食产区不在政府控制区内。这两年，叙利亚的小麦资源被美国疯狂掠夺和破坏。美军偷运小

麦和石油的消息在当地媒体报道里屡见不鲜。叙政府多次谴责美国，称其在叙境内的行动是“国家性质的强盗行为”。

自去年冬季以来，在大马士革经常可以看见等待加油的车辆排起长队，很多车主通常要等四五个小时才能加到限量供应的30升汽油。在黑市，油价一度涨到每升6000叙镑(叙官方汇率1美元约合2800叙镑，而黑市上汇率最高为1美元兑换4000叙镑)。按照叙利亚工业商会联合会负责人的说法，危机爆发之前，该国石油不仅可以自给自足，还会部分出口以增加国家财政收入。叙石油2010年日产量曾达38万桶，到2020年每天仅能生产3万桶，汽油、柴油供应缺口巨大。2015年，美国以打击极端组织为由直接向叙东北部地区派出军队，并强行占领当地的大部分油田，进而开始大肆掠夺。美国此举让叙民众无油可用，也给叙政府造成巨大的财政困难。

“胡作非为者竟自称救世主”

在美国政府加大对叙利亚制裁的2019年，叙国内生产总值(GDP)为240亿美元，人均GDP仅为870美元，失业率高达78%，外汇储备接近于零。3年来，美国和西方制裁让叙利亚的这些经济指数毫无改观，百姓生活更为困苦。

2019年5月，叙政府发起解放西部伊德利卜省的战役，陆续收复大片国土，此后，局势总体转向缓和。对于经历11年战争的叙利亚来说，当前政治和解、经济重建和对外关系的恢复都是极为重要的议题。面对美国插手危机和内战留下的“烂摊子”，叙利亚政府这几年推出一系列调整改革措施，着力发展经济，改善民生，并不断加大与周边国家的经贸合作。今年3月，叙总统巴沙尔·阿萨德到访阿联酋，这是他自2011年叙利亚战争爆发以来首次访问阿拉伯国家。有专家分析称，叙利亚有望在今年重返阿盟。叙总统在出访伊朗期间还表示，“人们正在目睹美国在该地区角色的崩塌”。

今年2月，叙利亚政治活动家瓦达·伊萨在当地媒体撰文称，当今世界大家都能清楚地看到，美国的胡作非为就是为了破坏叙利亚的稳定，破坏解决叙利亚危机的一切努力，“他们在这里窃取我们的资源，制造混乱并大肆破坏，竟然还好意思称自己是苦难叙利亚人民的‘救世主’”。叙利亚国际问题专家奥马里认为，“美国应对叙利亚乱局负有责任”，在叙利亚，可以明显看出美国是如何通过搅乱他国以维持自身霸权地位的。

在很多研究中东问题的学者看来，叙利亚危机的爆发更深层次的原因是叙执行独立政治路线，这令美国为首的西方国家颇为不满。受美国因素的干扰，叙利亚危机短期内难以解决。为尽快展开重建，叙利亚急需一个由联合国推动、以叙利亚为主导并得到国际社会建设性支持的政治解决方案。(据《环球时报》)

“反恐”谎言害了不少平民

美军依然霸占叙利亚的主要产粮区和产油区是以“反恐”为名。2015年，美国政府将特种部队部署到叙利亚，声称是“支持库尔德民兵打击极端组织‘伊斯兰国’”。但在美军的“反恐”作战中，手无寸铁的叙利亚平民经常成为攻击目标。

今年3月31日，美国智库兰德公司发布的报告显示，在2017年打击“伊斯兰国”、攻打叙北部城市拉卡的过程中，美军的行动“可能造成更多平民伤亡”。叙方和一些国际组织调查称，美军基本上是以公共基础设施和平民为攻击目标，

造成的平民伤亡数量可能多达1600人。《纽约时报》基于对五角大楼机密文件的调查后报道称，因“严重情报缺陷”和“错误瞄准”，美军过去这些年导致大量叙平民伤亡，但他们通常选择掩盖事实或者有罪不罚，最终不了了之。

据叙利亚国家通讯社报道，美国“教官”近期正在训练一群武装分子，用以袭击叙政府军哨所、国内重要设施和平民目标。相关报道称，美国一边“反恐”又一边“泛恐”，不仅让美国再次扮演其负面的角色，更暴露出其一贯的“双标”做法。

已爆发11年的叙利亚危机让这个中东国家变得满目疮痍、民不聊生，这背后，美国难辞其咎。

这11年来，美国先是充当“阿拉伯之春”的幕后黑手，除“煽风点火”外，还通过武装、扶植叙反对派力量，加速危机升级，挑起内战，并为恐怖主义的滋生提供土壤；此后，美国更是非法军事介入，长期掠夺叙油田及粮食；当推翻叙政权无望之后，美国又用层层加码的制裁让这个期待早日重建的国家长期陷入困境。

外部势力干预是叙利亚危机难以解决的重要原因，美国为一己私利挑起战争、制造动荡，给当地留下难以收拾的“烂摊子”。近日，记者专门对叙利亚等国重建工作进行了调查。



美国、英国、法国2018年4月14日凌晨对叙利亚发起军事行动，位于大马士革东北部拜尔宰地区的科学研究中心遭到袭击，图为当天当地士兵拍摄被炸毁建筑残骸。(资料图片)

初步统计结果显示小马科斯赢得菲律宾总统选举

新华社马尼拉5月10日电 菲律宾媒体10日凌晨公布的初步计票结果显示，菲律宾联邦党候选人费迪南德·罗穆亚尔德斯·马科斯(小马科斯)赢得9日举行的总统选举，但菲律宾选举委员会尚未确认这一结果。

对96%选票的计票结果显示，小马科斯已获得超过3000万张选票，得票率超过50%，以简单多数领先主要竞争对手、现任副总统莱妮·罗布雷多，赢得总统选举。小马科斯的竞选搭档、菲律宾现任总统罗德里戈·杜特尔特的女儿、达沃市市长莎拉·杜特尔特-卡皮奥也以超过半数的得票率战胜对手，赢得副总统竞选。

小马科斯9日深夜发表视频讲话，向支持者表达感谢。罗布雷多10日凌晨呼吁支持者接受选举结果。

菲律宾9日举行全国和地方选举，选举新一届总统、副总统、国会议员、地方行政长官和议员等。菲律宾宪法规定，总统任期6年，不得连任。

小马科斯现年64岁，是菲律宾前总统费迪南德·马科斯的儿子，于20世纪80年代初步入政坛。90年代初，小马科斯先后当选北伊罗戈省省长、众议员和参议员。小马科斯曾在2016年竞选副总统，最终以较小差距输给罗布雷多。

5月8日，一名男子在加拿大多伦多一处加油站为汽车加油。

据当地媒体报道，加拿大大多伦多地区油价当日再创新高，最低标号的87号汽油价格升至每升1.999加元(约合每升10.35元人民币)。

新华社发

—— 新闻速读 ——

中国赴黎巴嫩维和部队开展“世界红十字日”活动

新华社贝鲁特5月9日电 中国第20批赴黎巴嫩维和部队9日向黎南部地区日不肯镇村庄捐赠了包括抗高血压药、抗菌药、外用药、止痛药等常用药和6个品种的医用耗材。

5月8日是第75个“世界红十字日”，中国赴黎维和部队为驻地百姓送医送药，受到当地民众热烈欢迎。本次捐赠由中国第20批赴黎维和部队指挥官统一安排，其所属多功能工兵分队和医疗分队共同参加。

医疗分队医生耐心为当地诊所医生讲解药品的使用方法和注意事项，还详细了解诊所情况，为下一步提供针对性援助打下基础。医疗分队药师何丹表示：“这次义诊活动，我们根据当地的需求做了精心的准备和安排，希望能帮助这里的患者早日康复。”

当地医疗机构负责人斯罗尔说：“我们特别感谢中国维和部队，在我们最困难的时候给予我们最真切的援助。这些药材将在我们的医疗救援工作中发挥重要作用。”

中国赴黎维和部队经常开展医疗义诊活动，让居民不出家门就能体验到来自中国的优质医疗服务，缓解了当地人看病贵、看病难的问题。多功能工兵分队副队长齐鹏飞介绍：“这是我们的第11次捐赠活动，今后我们会继续力所能及地帮助当地民众解决实际困难，用真情传递爱心和温暖。”

中国第20批赴黎维和部队自2021年8月部署到位以来，在顺利执行各类维和任务的同时，面向当地民众，以义诊和捐赠等多种方式，积极开展人道主义援助，受到黎黎部队和当地民众广泛赞誉。

中国和联合国难民署向阿富汗发放人道主义物资

新华社喀布尔5月9日电 中国南南合作援助基金同联合国难民署合作援助阿富汗人道主义物资分发仪式9日在阿富汗首都喀布尔举行。

中国驻阿富汗使馆经商参赞胡国英表示，中阿是山水相连的友好邻邦，两国有着上千年交往历史，中方一直关注阿富汗民众的生活困境，不断提供粮食、衣服、疫苗、帐篷、药品等人道主义援助。这次分发的物资来自南南合作援助基金和联合国

难民署合作为阿脆弱群体提供应急避难物资和教育支持项目，包括应急帐篷、书包以及由厨具、保暖毯、煤气罐组成的救济物资包等，目前已分发给阿最需要的民众，相信将为阿民众带去实实在在的援助。

受援方代表、喀布尔市教育部门负责人卡里感谢中方长期以来向阿提供的援助。他说，教育是国家的未来，中方的援助大大改善了阿学生学习条件，将激励同学们以更加饱满的热情投入学习。

七国集团宣布将逐步减少或禁止进口俄罗斯石油

新华社柏林5月8日电 七国集团8日说，该集团成员承诺逐步摆脱对俄罗斯能源的依赖，包括逐步减少或禁止进口俄罗斯石油。

七国集团领导人8日与乌克兰总统泽连斯基举行视频会议后发表共同声明说，各方将确保上述举措得到及时有序落实，同时确保各国拥有足够时间寻找替代能源供给。

声明说，七国集团将禁止或阻止向俄罗斯提供其依赖的“关键服务”，加大对俄方个人制裁力度、进一步打击俄罗斯银行业等。

根据声明，七国集团已向乌克兰提供或承诺提供总价值超过240亿美元的额外支持。该集团将继续向乌克兰提供军事援助，并在信息、经济和能源安全方面与乌方扩大合作。未来几周，七国集团将同乌克兰政府和国际金融机构讨论乌克兰长期恢复和重建工作的方案。

马克龙提议建立欧洲政治共同体

据新华社布鲁塞尔5月9日电 法国总统马克龙9日提议建立新的组织——欧洲政治共同体，以便和欧盟一起维护欧洲大陆的稳定。

9日是“欧洲日”，为期一年的欧洲未来论坛在法国斯特拉斯堡的欧洲议会举行闭幕式，马克龙作为欧盟轮值主席国元首在闭幕式上发表讲话。马克龙因此提议建立新的组织——欧洲政治共同体，目标是保持欧洲大陆稳定。包括英国、乌克兰在内的欧洲“民主国家”可以在这一共同体框架内寻找“政治合作的新空间”，合作内容可涉

马克龙提议建立欧洲政治共同体

及安全、能源、交通、基础设施投资和行动自由等。他还呼吁欧盟尽快摆脱对石化能源的依赖，这不仅是为了保护生态，也是为了不依赖于其他国家。马克龙说，乌克兰、摩尔多瓦和格鲁吉亚需要实施改革才能达到加入欧盟的标准，这将是一个漫长的进程。

俄乌冲突爆发后不久，乌克兰向欧盟递交了入盟申请。欧盟委员会主席冯德莱恩9日在推特上说，她期待收到乌克兰有关欧盟成员国资格的问卷调查，欧盟委员会争取在6月对乌方的入盟申请发表意见。

全国中奖情况		
一等奖	0注	0元
二等奖	3注	136226元
三等奖	45注	3000元
四等奖	1234注	500元
五等奖	17265注	30元
六等奖	501978注	5元
本期奖池资金:275107835.44元		

全国中奖情况		
玩法	中奖注数	每注金额
排列三 直选	6430注	1040元
排列三 组选6	0注	173元
排列五 直选	33注	100000元

你get到“7星彩，快乐星期五”积分换彩票的攻略了吗？

“7星彩，快乐星期五”活动自4月30日上线后，得到了我区群众的积极参与，许多参与过的朋友都感受到了运动健身带来的快乐，也在体育彩票7星彩中体验到了公益与希望带来的愉悦感受，应该说，宁夏体彩中心此次以“宁夏体彩”服务号为阵地，开展的线上线下互动活动，是积极践行“全民健身”战略，助力健康中国建设的具体措施。

据统计，截至5月9日，“宁夏体彩”服务号累计有近3.2万用户；共

向6126人发放积分531.5万分；10元体验券累计发放1521张；20元体验券发放425张；30元体验(商城)券发放230张。

活动已经开展10天，你参与了吗？你get到“7星彩，快乐星期五”的攻略了吗？让我们一起研究“攻略”，向大奖出发！

攻略一：打“运动+签到+邀请”积分组合拳

线上参与活动的前提是拥有足够的积分，要想快速获得足够的积

分，那么，每天的“功课”必不可少，走“运动+签到+邀请”的积分组合拳让积分“噌噌噌”往上升。首先，运动，带上手机，用脚步丈量城市烟火，登录“宁夏体彩”小程序，系统自动获取微信步数及可用积分。其次，打开“宁夏体彩”服务号的底部菜单栏“个人中心-7星彩，快乐星期五”页面-签到有礼”进行签到打卡，每天可获得相应积分。最后，可将活动页面分享给朋友，如宁夏用户的朋友注册成功“宁夏体彩”服务号，您可获得100分。以上三步组

合可让积分数量更多，但三个步骤并不冲突，少一步并不影响活动的参与。

攻略二：足够的积分可直接兑换相应金额的体验券

3000积分可兑换30元7星彩体验券，2000积分可兑换20元7星彩体验券，1000积分可兑换10元7星彩体验券。拥有了足够的积分，兑换只需要动动手指，在“宁夏体彩服务号-个人中心-7星彩，快乐星期五”页面，“积分商城”入口

便可兑换。

攻略三：每周五用500积分可赢得30元体验券抽取机会

除了用积分兑换彩票，4月30日至9月30日每个周五9:00至18:00，您还可在活动页面的“积分抽奖”入口抽取30元体验券，每人每周有3次抽奖机会，每次抽奖消耗500积分。如果您的积分足够，每周五的体验券抽奖无疑增加了您的体验券获得机会，也增加了活动的趣味性。

特别提醒

- 积分兑换彩票体验券自兑换之日起7日内有效，抽奖获得彩票体验券抽出当日有效，过期未使用视为自动放弃。
- 30元的7星彩体验券为定位复式投注单张7星彩彩票(超过费用由购彩者自行承担)，可自选号码；20元和10元为自动出票，不可自选号码。
- 活动为宁夏人的专属福利，燃烧你的卡路里，微信步数换好礼！活动持续进行中，赶快加入吧！

(宁彩)